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Referat af Generalforsamling tirsdag den 10. oktober kl 19.00 2023 i Møllepigeklubben Ree 
Golfklub. 

Dagsorden  

1. Valg af dirigent 
 

2. Valg af referent 
 

3. Forkvindens beretning 
 

4. Godkendelse af regnskab 
 

5. Godkendelse af budget for 2024 
Bestyrelsen foreslår at kontingentet forbliver uændret på 250,-kr 
 

6. Forslag fra bestyrelsen. 
Ophæve muligheden for start på hul 12 (se Møllepigernes 
turneringsbetingelser som ligger på hjemmesiden). 
Ophæve muligheden for dispensation til ikke at bruge en Møllepige som 
markør (se Møllepigernes turneringsbetingelser). 
Det foreslås at Q9 rækken bliver permanent.  
 

7. Forslag fra medlemmer  
Skriftlige forslag fra medlemmerne skal være bestyrelsen i hænde senest 8 
dage før generalforsamlingen. 
 
  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

På valg er: 

Hanne Tandrup (modtager ikke genvalg) 
Helle Falk (modtager ikke genvalg) 
Marianne G Andersen (modtager genvalg men som ordinært medlem)  

 
9. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslår Jytte Slotsgaard  
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Eventuelt  

Den nuværende bestyrelse vil gerne sikre at der i 2024 afvikles endnu en 
PinkCup turnering. Vi efterlyser medlemmer som vil være behjælpelig med at 
indhente sponsorater. 

Mentorer, hvem melder sig til sæson 2024 

 

Referat 

Ad 1. Valg af dirigent 

Winie Hillemann 

Ad 2.  Valg af referent 

Hanne Vest Hansen 

Ad 3 Forkvindens beretning v Marianne Sinding 

Året 2023 er slut for Møllepigerne. Hvor er denne sæson gået utroligt hurtigt. 
 

Vi har gennemført 5 matcher som vi arrangerede i samarbejde med 
repræsentanter fra samtlige grupper. Vi syntes det blev et godt sæsonprogram, 
der dækkede de forskellige ønsker.  

 
Derudover har vi gennemført en Pink Cup match med pæn deltagelse af 56 
REE medlemmer, hvor der blev samlet 17.000 kr. ind til kræftens bekæmpelse. 
En rigtig god dag.  
 
Vores venindematch som fyldte 10 år blev fejret med ekstra gaver/præmier fra 
Rosendahl. Stor tilslutning som sædvanlig. 
 
Tirsdagene blev spillet med i alt 706 runder hvor der i gennemsnit har været 30 
spillere hver gang. 
Der er ingen eagles i år, men til gengæld blev der lavet 59 birdies og 917 par. 
 
Vi har haft lidt heftigt regn i august hvor banen var lukket et par gange. Vi talte 
om hvad vi kunne eller skulle gøre og valgte, at det måtte være en 
udefrakommende og uforudset begivenhed der gør, at vi ikke kan spille, også 
kaldet Force majeure. 
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Som et forsøg har vi i år haft en 9-hullers række. Vi vil gerne gøre det igen. Efter 
en evaluering er der fremkommet ønske om at rækken bliver delt i en A og B. 
Det vil vi prøve at efterleve, alt efter hvor mange deltagere der tilmelder sig.  
 
 
Udover Rosendahl som er sponsor til venindematchen har vi også haft Ann 
Kristina Sandau som sponsor til en match. Vi er meget taknemmelige i 
bestyrelsen for at vi kan give alle de fine præmier til glade vindere, så hvis andre 
har mulighed for at være sponsor til en match er de meget velkomne. 
 
Vi har også haft den glæde til en match at Daniel fra DH Wines delte 
smagsprøver ud på hul 12. En succes der måske kan lade sig gøre næste år 
igen. 
 
Der har igen været diskussion om tidspunktet for gunstarter og den 
efterfølgende middag. Vi har igennem årerne talt frem og tilbage om dette emne. 
Vi kan ikke flytte gunstarts tidspunktet klokken 15:30 til 15:00 for der er nogen 
der ikke kan nå frem på grund af deres arbejdstid.  
 
Så er der vores spisetid. Vi I bestyrelsen prøver at tilpasse tidspunktet så det 
passer nogenlunde til ca. 5 timer efter start. Det bliver omkring 20:30 vi kommer 
til at spise efter en runde på 18 huller, men det er meget svært at få det til at 
lykkes. 
 
Der burde være tid nok til at nå rundt. Vi bliver meget frustreret når nogen skal 
sidde og vente på at få mad en time eller mere p.g.a nogle af vores piger spiller 
meget langsomt. Der skal selvfølgelig være tid og plads til at spille sin bold og 
det er ikke for at irettesætte nogen, men bare tænke over det. Det ville være 
ærgerligt hvis vi skal til at sætte sluttid på og diskvalificere nogen. Men vi 
udelukker ikke, at det kunne går hen og blive nødvendigt. 
 
Til informationsmødet den 5. marts næste år kommer der en mentaltræner og 
fortæller om mentaltræning til golfspillere. Så sæt allerede nu et kryds i 
kalenderen hvis det skulle have din interesse. 
 
Til slut vil jeg takke bestyrelsen for et godt samarbejde i løbet af året. 
 
Ad 4. Godkendelse af regnskab 
 
Hanne Tandrup fremlagde regnskabet som blev godkendt uden kommentarer. 
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Ad 5 Godkendelse af budget for 2024, hvor bestyrelsen foreslår at 
kontingentet forbliver uændret 250,00 kr 
 
Der var et enkelt spørgsmål vedr. tilskud fra Ree Golf på 1100 kr, som blev 
afklaret, hvorefter budgettet blev godkendt.  
Enighed om at kontingentet for sæson 2024 er 250,00 kr 
 
Ad 6. Forslag fra bestyrelsen 
Ophæve muligheden for start på hul 12.  
Ophæve muligheden for dispensation til ikke at bruge en Møllepige som 
markør. 
At Q9 rækken bliver permanent. 
 
Alle tre forslag blev godkendt. Den kommende bestyrelse skal sikre at 
ændringerne bliver skrevet ind i Møllepigernes turneringbetingelser. 
 
Ad 7. Forslag fra medlemmer 
 
Der var ingen forslag fra medlemmerne. 
 
Af 8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
På valg:  
Hanne Tandrup, som ikke ønsker genvalg. 
Helle Falk, som ikke ønsker genvalg. 
Marianne G. Andersen, som modtager genvalg, som ordinært medlem af 
bestyrelsen. 
 
Den øvrige bestyrelse er: 
Marianne Sinding, nuværende formand. 
Alice Olsen 
Hanne Vest Hansen nuværende sekretær. 
 
Bestyrelsen pegede på Bente Egvang (suppleant) og Margit Friis-Madsen, som 
nye medlemmer af bestyrelsen. 
Begge blev indvalgt med applaus.  
 
Ad 9. Valg af revisor 
 
Jytte Slotsgaard har ikke mulighed for at påtage sig revisorfunktionen for 2024. 
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Hanne Tandrup blev herefter foreslået, og godkendt som revisor for sæson 
2024. 
 
Eventuelt 
Den nuværende bestyrelse vil gerne sikre, at der i 2024 afvikles endnu en 
PinkCup turnering. Der efterlyses medlemmer, som vil være behjælpelig med at 
indhente sponsorater. 
Mentorer, hvem melder sig til sæson 2024? Ovenstående blev fremlagt til 
orientering, og blev hørt. 
 
Hvad angår Mentorfunktionen var der ønsker om en tydelig beskrivelse/manual 
af funktionen. Den nye bestyrelse tager det med i deres arbejde.  
Det blev endvidere påtalt, at man så vidt muligt ikke bruger tirsdagen til 
mentorfunktionen jf. reglen om, at der ikke må gives råd, når der spilles 
turnering. 
I Klub 37 orienteres alle om mentorfunktionen. 
 
Der er medlemmer som har oplevet problemer med at kunne nå at gennemføre 
en golfrunde på 18 huller på grund af blokering af tider til de herrer som spiller 
hver tirsdag. Marianne Sinding vil tage kontakt til talsmanden for gruppen.  
I øvrigt foreligger der nu et udskrift af Møllepigernes brug af tee-tider for hele 
sæson 2023. Dette vil blive gennemgået af den nye bestyrelse. 
 
To medlemmer har kontaktet Mølle Golfklub i Sverige. Man foreslår en 2-dags 
tur hertil den 26.-27. april, og har forudreserveret pladser til 20 deltagere.  
Turen og nærmere beskrivelse annonceres via mail og facebook.  
 
Et medlem har undesøgt muligheden for at oprettet hold til Golf Fitness. Har 
allerede kontakt til en instruktør, og har fået tilsagn om at låne 1.sal over 
golfcafeen til formålet. 
I første omgang er det kun for Møllepigerne, men kan åbnes op for andre i 
klubben, hvis der er plads. 
Et medlem foreslog at man eventuelt kunne købe et 10-turskort, hvorved 
muligheden for deltagelse blev mere fleksibelt. 
Forslaget vil blive nærmere beskrevet og annonceres via mail og facebook. 
 
Der er medlemmer som efterlyser en regelaften. Ønsket lægges til den nye 
bestyrelse. 
 
Der er ønsker om at Venindematchen hvert andet år flyttes til juni måned. 
Marianne Sinding vil viderebringe ønsket til Bente Brock, som hidtil har været 
stor-sponsor for arrangementet. 
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Et medlem spurgte om muligheden for, at medlemmer kan annoncere og 
invitere andre medlemmer med på endags golfture til andre klubber via allemail 
og Facebook. Marianne Sinding har adgangen til at sende allemail rundt til alle, 
og gør det gerne. 
 
Et medlem spurgte om man skulle arrangere en julefrokost for Møllepigerne. Det 
var der god stemning for. Der er allerede en lille gruppe som vil stå for 
arrangementet. 
 
Afslutningsvis, tak til Winie for godt lederskab, og tak til de fremmødte 
medlemmer. 
 
 
 
Den 16.oktober 2023 
 
 
 
Referent Hanne Vest Hansen 
 
 
 
 
Dirigent Winie Hillemann 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


